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Formanden: 
I henhold til lov nr. 54 af 5. marts 1954 

om det udenrigspolitiske nævn skal der fore- 
tages valg af 17 medlemmer og 17 stedfor- 
trædere til det udenrigspolitiske nævn. 

I henhold til lov nr. 185 af 28. april 1971 
om nordisk samarbejde skal der foretages 
valg af 16 medlemmer og 16 stedfortrædere 
til Nordisk Råd. 

I henhold til § 13 i lov nr. 372 af 23. de- 
cember 1964 om valutaforhold m.v. skal der 
foretages valg af 17 medlemmer af folketin- 
gets valutaudvalg. 

I henhold til lov nr. 342 af 23. december 
1959 om det civile beredskab skal der ned- 
sættes et udvalg på 11 medlemmer. 

Formanden for Europa-Parlamentet har 
den 18. f.m. meddelt mig, 

at fru Mette Groes, der ved valget den 7. 
juni 1979 blev valgt som repræsentant til Eu- 
ropa-Parlamentet, i skrivelse af 9. september 
har meddelt, at hun nedlægger sit mandat 
med virkning fra den 18. september 1980, 

at Europa-Parlamentet i sit møde den 18. 
september 1980 har taget dette til efterretning 
og fastslået, at mandatet er blevet ledigt, og 

at formanden for Europa-Parlamentet her- 
efter i overensstemmelse med bestemmelsen i 
artikel 12, stk. 1, i akten af 20. september 
1976 om almindelige og direkte valg til Euro- 
pa-Parlamentet imødeser en meddelelse om, 
hvem der skal besætte det ledige mandat. 

Medlem af folketinget Eggert Petersen har 
meddelt mig, at han er villig til at overtage 
det ledige mandat som repræsentant i Euro- 
pa-Parlamentet, og at han nedlægger sit man- 
dat som medlem af folketinget med virkning 
fra den 12. oktober. 

Medlem af folketinget Tove Nielsen har 
meddelt mig, at hun nedlægger sit mandat 
som medlem af folketinget med virkning fra 
den 9. oktober. 

Medlemmer af folketinget Kelm-Hansen, 
Kjelgaard, Kirsten Jacobsen, Bjørn Poulsen og 
Arne Melchior har meddelt mig, at de som 
følge af deltagelse i FNs ordinære general- 

forsamling ikke vil kunne give møde i tinget 
i mindst 7 dage, hvorfor de anmoder om or- 
lov på grund af udsendelse i offentligt hverv 
fra og med den 9. oktober samt om, at sted- 
fortræderne må blive indkaldt. 

Medlem af folketinget Winnie Møller har 
meddelt mig, at hun på grund af sygdom ik- 
ke vil kunne give møde i tinget i mindst 7 
dage, hvorfor hun anmoder om orlov fra og 
med den 9. oktober og om, at stedfortræde- 
ren må blive indkaldt. 

Folketingets regnskab for finansåret fra I. 
januar 1979 til 31. december 1979 er revide- 
ret. Et sammendrag vil blive optaget i Folke- 
tingstidende, tillæg B. 

Folketingets ombudsmand har afgivet be- 
retning for året 1979. 

Eksemplarer er fremlagt i meddelelsescen- 
tralen. 

I skrivelse af dags dato meddeler finans- 
ministeren, at han ønsker skriftligt at frem- 
sætte: 

Forslag til finanslov for finansåret 1981. 
(Lovforslag nr. LI). 

Skriftlig fremsættelse af orslag: 

Finansministeren (Svend Jakobsen): 
Jeg skal herved genfremsætte: 
Forslag til finanslov for finansåret 1981. 
(Lovforslag nr. LI). 
Finanslovforslaget for 1981 er blevet frem- 

sat allerede i den netop afsluttede folketings- 
samling. Dette er sket under hensyn til 
grundlovens § 45, hvorefter forslag til finans- 
lov skal fremsættes for folketinget senest 4 
måneder før finansårets begyndelse. Forsla- 
get er således første gang blevet fremsat den 
15. august 1980 og genfremsættes nu i uæn- 
dret form. 

Finanslovforslaget for 1981 er i høj grad 
påvirket af den aftale, der den 5. maj 1980 
blev indgået mellem socialdemokratiet, det 
radikale venstre, centrum-demokraterne og 
kristeligt folkeparti. Forslaget er i øvrigt ud- 
arbejdet på grundlag af skøn over den øko- 
nomiske udvikling, som den blev vurderet i 
maj-juni 1980. 
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[Finansministeren] 

Til brug for folketingets vurdering af fi- 
nanslovforslaget er der i forbindelse med 
fremsættelsen i august omdelt en oversigt 
over finanslovforslaget 1981 og budgetoverslag 
1982-84 samt den populære pjece om finans- 
lovforslaget: »budget '81«. 

Endvidere vil der som sædvanlig i finans- 
redegørelsen i tilknytning til genfremsættelsen 
blive fremlagt yderligere oplysninger om 
statsfinanserne, herunder reviderede skøn 
over de poster på statsbudgettet, der i væ- 
sentlig grad påvirkes af den samfundsøkono- 
miske udvikling. 

Finansredegørelsen vil blive omdelt i mor- 
gen, onsdag den 8. oktober 1980. 

Hermed skal jeg anbefale finanslovforsla- 
get for 1981 til folketingets velvillige behand- 

ling. 

Meddelelser fra formanden: 

Formanden: 
Der er ikke mere at foretage i dette møde. 

Folketingets næste møde afholdes i mor- 
gen, onsdag den 8. oktober, kl. 13.00. 

Angående dagsordenen skal jeg henvise til 
den i salen opslåede dagsorden. 

Mødet hævet kl. 13.18 


